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Base de duche antracite 150x80, Frontal duche Diamante 150, Vidro transparente, Espelho Berna 120x80, Móvel São Miguel 120 c/ tampo MDF e tampo de vidro, 2 lavatórios Tangular, Monocomandos Luna
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BASES DE DUCHE
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POP* & FADO**

POP

FADOOPÇÃO: EMBUTIR

Bases de duche em acrílico com 4cm* e 6cm** de altura, respetivamente, 
e ainda com possibilidade de serem embutidas no chão, ficando à face.

BASES DE DUCHE · ACRÍLICO

INFO TÉCNICA P. 68
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JAZZ* & ONDA**

JAZZ

ONDA

BASES DE DUCHE · ACRÍLICO

Bases de duche em acrílico com 4cm* e 6cm** de altura, respetivamente, 
e ainda com possibilidade de serem embutidas no chão, ficando à face.

INFO TÉCNICA P. 68
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STAR
Cores disponívels: Branco RAL 9003, 
Bege RAL 9001, Cinza RAL 7037, 
Antracite RAL 7016
ACABAMENTO: Anti-derrapante classe 
3, Gel coat, Textura em ardósia.

BASES DE DUCHE · RESINA

INFO TÉCNICA P. 69

100x80cm

NOTA:
Possibilidade de recortar 
conforme necessidade.

exemplos:
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MOON
Cores disponívels: Branco RAL 9003, PRETO RAL 9005

ACABAMENTO: Anti-derrapante classe 3, Gel coat, Textura em ardósia.

BASES DE DUCHE · RESINA

120x80cm

INFO TÉCNICA P. 70
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DIVISÓRIAS DE DUCHE 
E BANHEIRA

- 11 -



TOPÁZIO
DIVISÓRIAS DE DUCHE E BANHEIRA

CARACTERÍSTICAS

VIDRO TEMPERADO 6mm // PERFIL CROMADO 
ARREDONDADO // PUXADOR EM ABS CROMADO

CABINE DUCHE TOPÁZIO
(ABERTURA AO CANTO)

FRONTAL DUCHE 
C/ LATERAL

FRONTAL DUCHE
1 PORTA + 1 FIXO

FRONTAL DUCHE
2 PORTAS + 2 FIXOS

FRONTAL BANHEIRA
1 PORTA + 1 FIXO

PORTAL DUCHE
(2 PORTAS)

FRONTAL BANHEIRA
2 PORTAS + 2 FIXOS

LATERAIS DUCHE 
E BANHEIRA

CABINE DUCHE 
SEMI-CIRCULAR

FIXO BANHEIRA 
C/ HASTE

PORTAL BANHEIRA 
SIMPLES

PORTAL BANHEIRA 
DUPLA

- 12 -



VIDRO TEMPERADO 6mm // PERFIL CROMADO 
PLANO // PUXADOR LATÃO CROMADO // 

TRATAMENTO ANTI-CALCÁRIO

VIDRO TEMPERADO 8mm // PERFIL CROMADO 
PLANO // TRATAMENTO ANTI-CALCÁRIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PERFIL 
CROMADO ARREDONDADO // 

PUXADOR DUPLO EM ABS CROMADO

DIAMANTE
DIVISÓRIAS DE DUCHE

CABINE DUCHE DIAMANTE
(ABERTURA AO CANTO)

CABINE DUCHE RB 
(ABERTURA AO CANTO)

FRONTAL DUCHE
1 PORTA + 1 FIXO

FRONTAL DUCHE 
C/ LATERAL

FRONTAL DUCHE 
C/ LATERAL

VIDRO PIVOT TÊ LIGAÇÃO

LATERAIS DUCHE

CITRINO
DIVISÓRIAS DE DUCHE

CARACTERÍSTICAS

RB
DIVISÓRIAS DE DUCHE E BANHEIRA

CARACTERÍSTICASCARACTERÍSTICAS

PORTAL BANHEIRA 
DUPLA

PORTAL BANHEIRA 
SIMPLES
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CABINE DE DUCHE TOPÁZIO
2 PORTAS + 2 FIXOS (ABERTURA DE CANTO)

VIDRO TEMPERADO 6mm // PORTAS REMOVÍVEIS // RODÍZIOS FUPLOS 
EM CIMA E SIMPLES EM BAIXO // PERFIL CROMADO // FECHO 

MAGNÉTICO // ALTURA 195cm // REVERSÍVEL
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO 

CORPO OPACO, OPACO TOTAL

SÉRIE TOPÁZIO INFO TÉCNICA P. 71
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FRONTAL DE DUCHE C/ LATERAL
1 LATERAL  + 1 PORTA + 1 FIXO

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PORTA REMOVÍVEL // PERFIL 
CROMADO // FECHO MAGNÉTICO // ALTURA 195cm // REVERSÍVEL

ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO 
CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 71
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PORTAL DUCHE C/ LATERAL

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // ABERTURA DE PORTAS A 180º // PERFIL CROMADO // FECHO 
MAGNÉTICO // ALTURA 195cm // REVERSÍVEL

ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

MODELO COMPOSTO POR 3 ARTIGOS.

INFO TÉCNICA P. 72

1 LATERAL     2 PORTAL DUCHE    3 HASTE EXTENSÍVEL

1 2

3
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PORTAL DE DUCHE

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // FECHO MAGNÉTICO // PERFIL CROMADO // ALTURA 195cm // ABERTURA DE PORTAS A 180º
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 72

2 PORTAS DE ABRIR
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FRONTAL DE DUCHE

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PORTAS REMOVÍVEIS // PERFIL CROMADO // FECHO MAGNÉTICO // ALTURA 195cm // REVERSÍVEL
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 72

2 PORTAS + 2 FIXOS
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FRONTAL DE DUCHE

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PORTA REMOVÍVEL // PERFIL CROMADO // FECHO MAGNÉTICO // ALTURA 195cm // REVERSÍVEL
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 72

1 PORTA + 1 FIXO
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CABINE DE DUCHE SEMI-CIRCULAR

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PORTAS REMOVÍVEIS // PERFIL CROMADO // FECHO MAGNÉTICO // ALTURA 195cm
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 72

2 PORTAS + 2 FIXOS
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FIXO BANHEIRA C/ HASTE

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PERFIL CROMADO // ALTURA 140cm // REVERSÍVEL
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 73
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PORTAL DE BANHEIRA SIMPLES

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PERFIL CROMADO // TOALHEIRO 40cm // ALTURA 140cm // LARGURA 
85cm // ABERTURA A 180º // REVERSÍVEL (apenas em vidro transparente)

ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 73
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PORTAL DE BANHEIRA DUPLA

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PERFIL CROMADO // TOALHEIRO 40cm // ALTURA 140cm // LARGURA 35+85=120cm // 
ABERTURA A 180º // REVERSÍVEL (apenas em vidro transparente)
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 73
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FRONTAL DE BANHEIRA

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PORTAS REMOVÍVEIS // FECHO MAGNÉTICO // PERFIL CROMADO // ALTURA 140cm
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 73

2 FIXOS  + 2 PORTAS
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FRONTAL DE BANHEIRA

SÉRIE TOPÁZIO

VIDRO TEMPERADO 6mm // PORTA REMOVÍVEL // FECHO MAGNÉTICO // PERFIL CROMADO // ALTURA 140cm
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO, OPACO TOTAL

INFO TÉCNICA P. 73

1 FIXO + 1 PORTA
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CABINE DUCHE DIAMANTE
SÉRIE DIAMANTE INFO TÉCNICA P. 74

2 PORTAS + 2 FIXOS (ABERTURA DE CANTO)

VIDRO TEMPERADO 6mm // TRATAMENTO ANTI-
CALCÁRIO* // PORTAS REMOVÍVEIS // PERFIL PLANO 
CROMADO // FECHO MAGNÉTICO // ALTURA 200cm 

// RODAS DUPLAS EM CIMA E EM BAIXO // PUXADOR 
LATÃO CROMADO // REVERSÍVEL

ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, 
SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO

* O TRATAMENTO ANTI-CALCÁRIO REQUER MANUTENÇÃO. EM CASO DE 
DÚVIDA ACONSELHAMOS QUE ENTRE EM CONTACTO COM O FORNECEDOR
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FRONTAL DE DUCHE C/ LATERAL

SÉRIE DIAMANTE INFO TÉCNICA P. 74

1 LATERAL + 1 PORTA + 1 FIXO

VIDRO TEMPERADO 6mm // TRATAMENTO ANTI-CALCÁRIO // PORTAS REMOVÍVEIS // PERFIL PLANO CROMADO // FECHO 
MAGNÉTICO // ALTURA 200cm // RODAS DUPLAS EM CIMA E EM BAIXO // PUXADOR LATÃO CROMADO // REVERSÍVEL

ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO
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FRONTAL DE DUCHE

SÉRIE DIAMANTEINFO TÉCNICA P. 75

1 PORTA + 1 FIXO 

VIDRO TEMPERADO 6mm // TRATAMENTO ANTI-CALCÁRIO // PORTAS REMOVÍVEIS // PERFIL PLANO CROMADO // FECHO 
MAGNÉTICO // ALTURA 200cm // RODAS DUPLAS EM CIMA E EM BAIXO // PUXADOR LATÃO CROMADO // REVERSÍVEL
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO
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CABINE DE DUCHE RB

SÉRIE RB INFO TÉCNICA P. 76

VIDRO TEMPERADO 6mm //PORTAS REMOVÍVEIS // PERFIL CROMADO // FECHO MAGNÉTICO // 
RODÍZIOS DUPLOS EM CIMA E EM BAIXO EM ABS // ALTURA 185cm // REVERSÍVEL
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO

2 PORTAS + 2 FIXOS (ABERTURA DE CANTO)
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FRONTAL DE DUCHE RB

SÉRIE RB

VIDRO TEMPERADO 6mm // PORTAS REMOVÍVEL // PERFIL CROMADO // FECHO MAGNÉTICO // 
RODÍZIOS DUPLOS EM CIMA E EM BAIXO EM ABS // ALTURA 185cm // REVERSÍVEL
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO

1 PORTA + 1 FIXO

INFO TÉCNICA P. 76

ARTIGO 
DISPONÍVEL 
A PARTIR DE 
SETEMBRO 2018
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DIVISÓRIA BANHEIRA RB SIMPLES

SÉRIE RB

VIDRO TEMPERADO 6mm // PERFIL CROMADO // ALTURA 140cm // LARGURA 85CM // ABERTURA A 180º // REVERSÍVEL
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO

INFO TÉCNICA P. 76

ARTIGO 
DISPONÍVEL 
A PARTIR DE 

SETEMBRO 2018
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DIVISÓRIA BANHEIRA RB DUPLA

SÉRIE RB

VIDRO TEMPERADO 6mm // PERFIL CROMADO // ALTURA 140cm // LARGURA 35+85=120CM // ABERTURA A 180º // REVERSÍVEL
ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO

INFO TÉCNICA P. 76

ARTIGO 
DISPONÍVEL 
A PARTIR DE 
SETEMBRO 2018
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PAINEL CITRINO
1 CITRINO 100CM
2 PIVOT 35CM (STANDARD)
3 CITRINO 80CM
4 TÊ LIGAÇÃO (P/ CITRINOS)

PAINEL + PIVOT (35CM DE LARGURA)PAINEL

SÉRIE CITRINO INFO TÉCNICA P. 77

VIDRO TEMPERADO 8mm // TRATAMENTO ANTI-CALCÁRIO // HASTE C/ 120CM (RECORTÁVEL) // 
PERFIL PLANO CROMADO // ALTURA 200cm 

ACABAMENTO DO VIDRO: TRANSPARENTE, SERIGRAFADO, MEIO CORPO OPACO

* O TRATAMENTO ANTI-CALCÁRIO REQUER MANUTENÇÃO. EM CASO DE 
DÚVIDA ACONSELHAMOS QUE ENTRE EM CONTACTO COM O FORNECEDOR
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PAINEL + PIVOT + T

2

3

4

1

MODELO COMPOSTO POR 4 ARTIGOS.
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FOSCAGENS
MEIO CORPO OPACO · SÉRIE TOPÁZIO, RB, DIAMANTE E CITRINO
SERIGRAFADO · SÉRIE TOPÁZIO, RB, DIAMANTE E CITRINO
TOTAL OPACO · SÉRIE TOPÁZIO
PERSONALIZADO · SOB CONSULTA

SERIGRAFADO TOTAL OPACOMEIO CORPO OPACO
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EXEMPLO DE PERSONALIZAÇÃO DE SERIGRAFIA NO VIDRO
(PREÇO SOB CONSULTA)
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MÓVEIS DE CASA DE 
BANHO / COLUNAS
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SÃO MIGUEL
MÓVEIS CASA BANHO / COLUNAS INFO TÉCNICA P. 78/79

MÓVEL PRETO MATE 80, RÉGUAS BRANCAS //LAVATÓRIO BRANCO // 
MONOCOMANDO LUNA // ESPELHO BOGOTÁ 80X60CM // APLIQUE MILD // 

COLUNA PRETO BRILHO E RÉGUAS BRANCAS 40X32X160CM
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SANTA MARIA

MÓVEIS CASA BANHO / COLUNAS

MÓVEL OAK 80 // LAVATÓRIO POUSAR CHARM // MONOCOMANDO + AUMENTO LUNA // TAMPO VIDRO 
INCOLOR // ESPELHO BERNA 80X80CM OAK // APLIQUE MILD // COLUNA OAK 40X25X160CM

INFO TÉCNICA P. 78/79
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FLORES

MÓVEIS CASA BANHO / COLUNAS

MÓVEL BRANCO 80 // LAVATÓRIO BRANCO // MONOCOMANDO NIX // ESPELHO BERNA 
80X80CM // APLIQUE SLIM // COLUNA BRANCO C/ CESTO 40X32X160CM

INFO TÉCNICA P. 78/79
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FAIAL

MÓVEIS CASA BANHO / COLUNAS

MÓVEL TEA 80 // LAVATÓRIO BRANCO // MONOCOMANDO LUNA // ESPELHO ROMA 80X80CM LED C/ 
TOUCH // COLUNA TEA 60X32X160CM

INFO TÉCNICA P. 78/79

- 46 -



PICO

MÓVEIS CASA BANHO / COLUNASINFO TÉCNICA P. 78

MÓVEL JOPLIM 100 // LAVATÓRIO BRANCO // MONOCOMANDO NIX // ESPELHO OSLO 
100X80CM C/ LED, BLUETOOTH, TOUCH E INTENSIDADE DE LUZ
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ESPELHOS, LAVATÓRIOS DE POUSAR, 
TAMPOS EM VIDRO, MONOCOMANDOS, 

APLIQUES, TOALHEIROS
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BOGOTÁ BERNA GLOBO

ESPELHO ESPELHO ESPELHO

80X60CM

CARACTERÍSTICAS: Espelho revestido com 

placa de MDF e aresta em melamina/alumínio.

C/ MOLDURA DE 3CM // 80X80CM

CARACTERÍSTICAS: Espelho revestido com placa de MDF 

lacada / melamina e moldura com 3cm de largura.

C/ MOLDURA DE 3CM // Ø70CM

CARACTERÍSTICAS: Espelho revestido 

com placa de MDF lacado. Com 70cm 

de diâmetro e 3cm de moldura.

INFO TÉCNICA PÁG. 81
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ROMAOSLO

ESPELHO · COM LED HORIZONTALESPELHO · COM 2 LEDS VERTICAIS E BLUETOOTHINFO TÉCNICA PÁG. 81

80X80CM

CARACTERÍSTICAS: Espelho LED retroiluminado, 

interruptor táctil, cantos redondos.

100X80CM

CARACTERÍSTICAS: Espelho LED retroiluminado, interruptor táctil, controlo de 

intensidade de luz, reprodutor música através do sistema bluetooth.
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FUSION CHARM

LAVATÓRIO DE POUSAR

INFO TÉCNICA PÁG. 81 INFO TÉCNICA PÁG. 81

CANYON
INFO TÉCNICA PÁG. 81
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TANGULARPLACE

LAVATÓRIO DE POUSARLAVATÓRIO DE POUSAR

INFO TÉCNICA PÁG. 81INFO TÉCNICA PÁG. 81
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TAMPOS EM VIDRO
INFO TÉCNICA P. 80

TAMPOS EM VIDRO 6mm TEMPERADO PARA LAVATÓRIOS DE POUSAR

PRETO

BRANCO

INCOLOR

NOTA:
Todos os tampos vêm com furos para 
monocomando e válvula (lavatório).
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TAMPOS EM VIDRO
INFO TÉCNICA P. 80

TAMPOS EM VIDRO 6mm TEMPERADO PARA LAVATÓRIOS DE POUSAR

RAL À ESCOLHABEGE

CINZA ANTRACITE

NOTA:
Todos os tampos vêm com furos para 

monocomando e válvula (lavatório).
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SÉRIE LUNA
MONOCOMANDOS QUADRADOS

INFO TÉCNICA P. 80

COLUNA DE DUCHE C/ 
MONOCOMANDO

MONOCOMANDO BIDÉ

MONOCOMANDO DUCHE

MONOCOMANDO BANHEIRA

MONOCOMANDO LAVATÓRIO

MONOCOMANDO LAVA LOUÇA
BICA ALTA

MONOCOMANDO LAVA LOUÇA
BICA ALTA CURVA

MONOCOMANDO LAVARÓRIO + AUMENTO
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MONOCOMANDOS REDONDOS

INFO TÉCNICA P. 80

MONOCOMANDO LAVA LOUÇA
BICA ALTA APOLO

MONOCOMANDO LAVA LOUÇA
BICA ALTA CURVA APOLO

COLUNA DE DUCHE C/ 
MONOCOMANDO

MONOCOMANDO BIDÉ

MONOCOMANDO DUCHE

MONOCOMANDO BANHEIRA

MONOCOMANDO LAVATÓRIO

MONOCOMANDO LAVARÓRIO + AUMENTO

SÉRIE NIX
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APLIQUES
APLIQUES PARA ESPELHOS

01 · CLASS
02 · LAND
03 · MILD
04 · SLIM
05 · DUAL

01

04

02

05

INFO TÉCNICA P. 81
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03
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WONDER
TOALHEIROS

INFO TÉCNICA P. 80

TOALHEIRO 60CMCABIDE

SUPORTE DE ROLO

TOALHEIRO 45CM

TOALHEIRO 30CM
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CORE
TOALHEIROS

INFO TÉCNICA P. 80

TOALHEIRO 60CMCABIDE

SUPORTE DE ROLO

TOALHEIRO 45CM

TOALHEIRO 30CM
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PREÇÁRIO E INFORMAÇÃO TÉCNICA

FAZEMOS A SUA CABINE POR MEDIDA, COM ACRÉSCIMO DE 35% RELATIVAMENTE AO PREÇO DE TABELA.
PARA MAIS INFORMAÇÕES CONTACTE COMERCIAL RESPONSÁVEL. 
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PREÇÁRIO
BASES DE DUCHE NOTA: VÁLVULA NÃO INCLUÍDA NO PREÇO.

ONDA ACRÍLICO P. 07
CÓDIGO MEDIDAS

80x80
90x90

PVP

95,00€
105,00€

PRODUCHE00255
PRODUCHE00260

JAZZ ACRÍLICO P. 07
CÓDIGO MEDIDAS

80x80
90x90

PVP

115,00€
125,00€

PRODUCHE01620
PRODUCHE01625

6cm

80-90cm

15cm

6,5 cm

Ø9cm

4cm

15cm

6,5 cm

80-90cm

Ø9cm

70-180cm

4cm

15cm

70-80cm

Ø
9cm

6,5cm

70-180cm

6cm

17cm

6,5cm 70-90cm

Ø
9cm

80x80
90x90

125,00€
135,00€

PRODUCHE01605
PRODUCHE01610

POP ACRÍLICO P. 06
CÓDIGO MEDIDAS

70x90
70x100
70x110
70x120
70x130
70x140
70x150
70x160
70x170
70x180

PVP

130,00€
130,00€
145,00€
145,00€
165,00€
165,00€
190,00€
200,00€
215,00€
240,00€

PRODUCHE01400
PRODUCHE01405
PRODUCHE01410
PRODUCHE01415
PRODUCHE01420
PRODUCHE01425
PRODUCHE01430
PRODUCHE01435
PRODUCHE01440
PRODUCHE01445

80x100
80x110
80x120
80x130
80x140
80x150
80x160
80x170
80x180

145,00€
150,00€
150,00€
190,00€
190,00€
215,00€
235,00€
240,00€
255,00€

PRODUCHE01480
PRODUCHE01485
PRODUCHE01490
PRODUCHE01495
PRODUCHE01500
PRODUCHE01505
PRODUCHE01510
PRODUCHE01515
PRODUCHE01520

VÁLVULAS SIFONADAS
CÓDIGO MEDIDAS

90
90

PVP

27,00€
8,50€

PRODUCHE89999
PRODUCHE99999B

A

B

A

FADO ACRÍLICO P. 06
CÓDIGO MEDIDAS

70x90
70x100
70x110
70x120
70x130
70x140
70x150
70x160
70x170
70x180

PVP

110,00€
110,00€
125,00€
125,00€
145,00€
145,00€
170,00€
180,00€
195,00€
220,00€

PRODUCHE00005
PRODUCHE00010
PRODUCHE00015
PRODUCHE00020
PRODUCHE00025
PRODUCHE00030
PRODUCHE00035
PRODUCHE00040
PRODUCHE00045
PRODUCHE00047

80x100
80x110
80x120
80x130
80x140
80x150
80x160
80x170
80x180

125,00€
130,00€
130,00€
170,00€
170,00€
195,00€
215,00€
220,00€
235,00€

PRODUCHE00110
PRODUCHE00115
PRODUCHE00120
PRODUCHE00125
PRODUCHE00130
PRODUCHE00135
PRODUCHE00140
PRODUCHE00145
PRODUCHE00150

90x100
90x110
90x120
90x130
90x140
90x150

140,00€
170,00€
175,00€
185,00€
190,00€
205,00€

PRODUCHE00160
PRODUCHE00165
PRODUCHE00170
PRODUCHE00175
PRODUCHE00180
PRODUCHE00185

70x70
80x80
90x90

100x100

95,00€
95,00€
105,00€
130,00€

PRODUCHE00205
PRODUCHE00210
PRODUCHE00215
PRODUCHE00220
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NOTA: VÁLVULA INCLUÍDA NO PREÇO.

80-220cm

2,4 - 3 cm

1,2cm

70-110cm

PREÇÁRIO
BASES DE DUCHE

STAR RESINA
BRANCO: CÓDIGO CINZA: CÓDIGO

PRODUCHE03955
PRODUCHE03960
PRODUCHE03965
PRODUCHE03970
PRODUCHE03975
PRODUCHE03980
PRODUCHE03985
PRODUCHE03990
PRODUCHE03995
PRODUCHE04000
PRODUCHE04005
PRODUCHE04010
PRODUCHE04015
PRODUCHE04020
PRODUCHE04025

PRODUCHE04035
PRODUCHE04040
PRODUCHE04045
PRODUCHE04050
PRODUCHE04055
PRODUCHE04060
PRODUCHE04065
PRODUCHE04070
PRODUCHE04075
PRODUCHE04080
PRODUCHE04085
PRODUCHE04090
PRODUCHE04095 
PRODUCHE04100
PRODUCHE04105

P. 08
ANTRACITE: CÓDIGO BEGE: CÓDIGO MEDIDAS PVP

PRODUCHE04115
PRODUCHE04120
PRODUCHE04125
PRODUCHE04130
PRODUCHE04135 
PRODUCHE04140
PRODUCHE04145 
PRODUCHE04150
PRODUCHE04155
PRODUCHE04160
PRODUCHE04165
PRODUCHE04170
PRODUCHE04175
PRODUCHE04180
PRODUCHE04185

70x80
70x90

70x100
70x110
70x120
70x130
70x140
70x150
70x160
70x170
70x180
70x190
70x200
70x210
70x220

247,00€
247,00€
247,00€
287,00€
287,00€
325,00€
325,00€
334,00€
360,00€
386,00€
386,00€
440,00€
440,00€
500,00€
550,00€

PRODUCHE04195
PRODUCHE04200
PRODUCHE04205
PRODUCHE04210
PRODUCHE04215
PRODUCHE04220
PRODUCHE04225
PRODUCHE04230
PRODUCHE04235
PRODUCHE04240
PRODUCHE04245
PRODUCHE04250
PRODUCHE04255
PRODUCHE04260
PRODUCHE04265

PRODUCHE04960
PRODUCHE04965
PRODUCHE04970
PRODUCHE04975
PRODUCHE04980
PRODUCHE04985
PRODUCHE04990
PRODUCHE04995
PRODUCHE05000
PRODUCHE05005
PRODUCHE05010
PRODUCHE05015
PRODUCHE05020
PRODUCHE05025

PRODUCHE05040
PRODUCHE05045
PRODUCHE05050
PRODUCHE05055
PRODUCHE05060
PRODUCHE05065
PRODUCHE05070
PRODUCHE05075
PRODUCHE05080
PRODUCHE05085
PRODUCHE05090
PRODUCHE05095
PRODUCHE05100
PRODUCHE05105

PRODUCHE05120
PRODUCHE05125
PRODUCHE05130
PRODUCHE05135
PRODUCHE05140
PRODUCHE05145
PRODUCHE05150
PRODUCHE05155
PRODUCHE05160
PRODUCHE05165
PRODUCHE05170
PRODUCHE05175
PRODUCHE05180
PRODUCHE05185

80x90
80x100
80x110
80x120
80x130
80x140
80x150
80x160
80x170
80x180
80x190
80x200
80x210
80x220

259,00€
259,00€
290,00€
290,00€
340,00€
340,00€
360,00€
370,00€
400,00€
400,00€
440,00€
450,00€
520,00€
560,00€

PRODUCHE05200
PRODUCHE05205
PRODUCHE05210
PRODUCHE05215
PRODUCHE05220
PRODUCHE05225
PRODUCHE05230
PRODUCHE05235
PRODUCHE05240
PRODUCHE05245
PRODUCHE05250
PRODUCHE05255
PRODUCHE05260
PRODUCHE05265

PRODUCHE05965
PRODUCHE05970
PRODUCHE05975
PRODUCHE05980
PRODUCHE05985
PRODUCHE05990
PRODUCHE05995
PRODUCHE06000
PRODUCHE06005
PRODUCHE06010
PRODUCHE06015
PRODUCHE06020
PRODUCHE06023

PRODUCHE06055
PRODUCHE06060
PRODUCHE06065
PRODUCHE06070
PRODUCHE06075
PRODUCHE06080
PRODUCHE06085
PRODUCHE06090
PRODUCHE06095
PRODUCHE06100
PRODUCHE06105
PRODUCHE06110
PRODUCHE06115

PRODUCHE06125
PRODUCHE06130
PRODUCHE06135
PRODUCHE06140
PRODUCHE06145
PRODUCHE06150
PRODUCHE06155
PRODUCHE06160
PRODUCHE06165
PRODUCHE06170
PRODUCHE06175
PRODUCHE06180
PRODUCHE06185

90x100
90x110
90x120
90x130
90x140
90x150
90x160
90x170
90x180
90x190
90x200
90x210
90x220

295,00€
330,00€
330,00€
384,00€
384,00€
410,00€
410,00€
460,00€
460,00€
495,00€
530,00€
570,00€
670,00€

PRODUCHE06345
PRODUCHE06350
PRODUCHE06355
PRODUCHE06360
PRODUCHE06365
PRODUCHE06370
PRODUCHE06375
PRODUCHE06380
PRODUCHE06385
PRODUCHE06390
PRODUCHE06395
PRODUCHE06400
PRODUCHE06405

PRODUCHE06525
PRODUCHE06530
PRODUCHE06535
PRODUCHE06540
PRODUCHE06545
PRODUCHE06550
PRODUCHE06555
PRODUCHE06560
PRODUCHE06565
PRODUCHE06570
PRODUCHE06575
PRODUCHE06580

PRODUCHE06590
PRODUCHE06595
PRODUCHE06600
PRODUCHE06605
PRODUCHE06610
PRODUCHE06615
PRODUCHE06620
PRODUCHE06625
PRODUCHE06630
PRODUCHE06635
PRODUCHE06640
PRODUCHE06645

PRODUCHE06655
PRODUCHE06660
PRODUCHE06665
PRODUCHE06670
PRODUCHE06675
PRODUCHE06680
PRODUCHE06685
PRODUCHE06690
PRODUCHE06695
PRODUCHE06700
PRODUCHE06705
PRODUCHE06710

100x110
100x120
100x130
100x140
100x150
100x160
100x170
100x180
100x190
100x200
100x210
100x220

384,00€
384,00€
400,00€
400,00€
400,00€
460,00€
495,00€
530,00€
560,00€
560,00€
730,00€
730,00€

PRODUCHE06720
PRODUCHE06725
PRODUCHE06730
PRODUCHE06735
PRODUCHE06740
PRODUCHE06745
PRODUCHE06750
PRODUCHE06755
PRODUCHE06760
PRODUCHE06765
PRODUCHE06770
PRODUCHE06775

STAR RESINA - QUADRADA
BRANCO: CÓDIGO CINZA: CÓDIGO

PRODUCHE03800
PRODUCHE03805
PRODUCHE03815
PRODUCHE03819
PRODUCHE03825

PRODUCHE03830
PRODUCHE03835
PRODUCHE03840
PRODUCHE03845
PRODUCHE03850

P. 08
ANTRACITE: CÓDIGO BEGE: CÓDIGO MEDIDAS PVP

PRODUCHE03855
PRODUCHE03860
PRODUCHE03865
PRODUCHE03870
PRODUCHE03875

80x80
90x90

100x100
110x110
120x120

259,00€
265,00€
300,00€
460,00€
460,00€

PRODUCHE03880
PRODUCHE03885
PRODUCHE03890
PRODUCHE03892
PRODUCHE03900

STAR MEDIDAS DESENHO TÉCNICO
ESPESSURA (C) COMPRIMENTO (D)

2,4
2,4
2,6
2,6
2,6
2,6
2,8
2,8
2,8
3
3
3
3
3

70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80

90-100
90-100
90-100
90-100
90-100
90-100
90-100
90-100
90-100
90-100
90-100
90-100
90-100
90-100

120
120

120

120
120

30
30
35
35
40
40
40
45
45
50
50
50

Central
Central 

30
30
35
35
40
40
40
45
45
50
50
50

Central
Central

Central
Central

Central

Central
Central

90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
210
220

LARGURA (B) LARGURA (B) LARGURA (B)VÁLVULA (A) VÁLVULA (A) VÁLVULA (A)

(A)

(D)

(B)

(C)
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PREÇÁRIO

100-200cm

3cm
70-90cm

MOON RESINA P. 09
BRANCO: CÓDIGO PRETO: CÓDIGO MEDIDAS PVP

PRODUCHE07001
PRODUCHE07002
PRODUCHE07003
PRODUCHE07004
PRODUCHE07005
PRODUCHE07006
PRODUCHE07007
PRODUCHE07008
PRODUCHE07009
PRODUCHE07010
PRODUCHE07011

70x100
70x110
70x120
70x130
70x140
70x150
70x160
70x170
70x180
70x190
70x200

330,00€
365,00€
365,00€
382,00€
382,00€
405,00€
425,00€
445,00€
460,00€
482,00€
500,00€

PRODUCHE07034
PRODUCHE07035
PRODUCHE07036
PRODUCHE07037
PRODUCHE07038
PRODUCHE07039
PRODUCHE07040
PRODUCHE07041
PRODUCHE07042
PRODUCHE07043
PRODUCHE07044

PRODUCHE07012
PRODUCHE07013
PRODUCHE07014
PRODUCHE07015
PRODUCHE07016
PRODUCHE07017
PRODUCHE07018
PRODUCHE07019
PRODUCHE07020
PRODUCHE07021
PRODUCHE07022

80x100
80x110
80x120
80x130
80x140
80x150
80x160
80x170
80x180
80x190
80x200

350,00€
380,00€
380,00€
395,00€
395,00€
415,00€
435,00€
455,00€
472,00€
515,00€
520,00€

PRODUCHE07045
PRODUCHE07046
PRODUCHE07047
PRODUCHE07048
PRODUCHE07049
PRODUCHE07050
PRODUCHE07051
PRODUCHE07052
PRODUCHE07053
PRODUCHE07054
PRODUCHE07055

PRODUCHE07023
PRODUCHE07024
PRODUCHE07025
PRODUCHE07026
PRODUCHE07027
PRODUCHE07028
PRODUCHE07029
PRODUCHE07030
PRODUCHE07031
PRODUCHE07032
PRODUCHE07033

90x100
90x110
90x120
90x130
90x140
90x150
90x160
90x170
90x180
90x190
90x200

367,00€
417,00€
417,00€
455,00€
455,00€
489,00€
500,00€
545,00€
567,00€
605,00€
625,00€

PRODUCHE07056
PRODUCHE07057
PRODUCHE07058
PRODUCHE07059
PRODUCHE07060
PRODUCHE07061
PRODUCHE07062
PRODUCHE07063
PRODUCHE07064
PRODUCHE07065
PRODUCHE07066

BASES DE DUCHE

MOON MEDIDAS DESENHO TÉCNICO
ESPESSURA (C) COMPRIMENTO (D)

3
3
3
3
3
3
3
3
3
3
3

70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80
70-80

90
90
90
90
90
90
90
90
90
90
90

12
12
12
12
12
12
12
12
12
12
12

14
14
14
14
14
14
14
14
14
14
14

100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200

LARGURA (B) LARGURA (B)VÁLVULA (A) VÁLVULA (A)

(D)

(B)

(C)

(A)

NOTA: VÁLVULA NÃO INCLUÍDA NO PREÇO.
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FRONTAL DE DUCHE C/ LATERAL · 6mm
MEDIDAS

70x100
70x110
70x120
70x130
70x140
70x150
70x160
70x170
70x180

75x100
75x110
75x120
75x130
75x140
75x150
75x160
75x170
75x180

80x100
80x110
80x120
80x130
80x140
80x150
80x160
80x170
80x180

90x100
90x110
90x120
90x130
90x140
90x150
90x160
90x170
90x180

PVP BASE

320,00€
330,00€
340,00€
350,00€
360,00€
380,00€
390,00€
420,00€
460,00€

330,00€
340,00€
350,00€
360,00€
370,00€
390,00€
400,00€
430,00€
470,00€

340,00€
350,00€
360,00€
370,00€
380,00€
400,00€
410,00€
450,00€
480,00€

360,00€
370,00€
380,00€
390,00€
400,00€
410,00€
420,00€
460,00€
500,00€

TRANSPARENTE

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

PROD000250
PROD000275
PROD000300
PROD000325
PROD000350
PROD000375
PROD000400
PROD000416
PROD000420

PROD001250
PROD001275
PROD001300
PROD001325
PROD001350
PROD001375
PROD001400
PROD001416
PROD001420

PROD002250
PROD002275
PROD002300
PROD002325
PROD002350
PROD002375
PROD002400
PROD002416
PROD002420

PROD003250
PROD003275
PROD003300
PROD003325
PROD003350
PROD003375
PROD003400
PROD003416
PROD003420

SERIGRAFADO*

PROD000255
PROD000280
PROD000305
PROD000330
PROD000355
PROD000380
PROD000405
PROD000417
PROD000421

PROD001255
PROD001280
PROD001305
PROD001330
PROD001355
PROD001380
PROD001405
PROD001417
PROD001421

PROD002255
PROD002280
PROD002305
PROD002330
PROD002355
PROD002380
PROD002405
PROD002417
PROD002421

PROD003255
PROD003280
PROD003305
PROD003330
PROD003355
PROD003380
PROD003405
PROD003417
PROD003421

1/2 CORPO OPACO*

PROD000260
PROD000285
PROD000310
PROD000335
PROD000360
PROD000385
PROD000410
PROD000418
PROD000422

PROD001260
PROD001285
PROD001310
PROD001335
PROD001360
PROD001385
PROD001410
PROD001418
PROD001422

PROD002260
PROD002285
PROD002310
PROD002335
PROD002360
PROD002385
PROD002410
PROD002418
PROD002422

PROD003260
PROD003285
PROD003310
PROD003335
PROD003360
PROD003385
PROD003410
PROD003418
PROD003422

OPACO TOTAL*

PROD000265
PROD000290
PROD000315
PROD000340
PROD000365
PROD000390
PROD000415
PROD000419
PROD000423

PROD001265
PROD001290
PROD001315
PROD001340
PROD001365
PROD001390
PROD001415
PROD001419
PROD001423

PROD002265
PROD002290
PROD002315
PROD002340
PROD002365
PROD002390
PROD002415
PROD002419
PROD002423

PROD003265
PROD003290
PROD003315
PROD003340
PROD003365
PROD003390
PROD003415
PROD003419
PROD003423

P. 16

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

CABINE DUCHE TOPÁZIO (abertura ao canto) · 6mm
MEDIDAS

70x70
70x75
70x80
70x90
70x100
70x110
70x120
70x130
70x140
70x150
70x160

PVP BASE

245,00€
247,50€
250,00€
260,00€
270,00€
280,00€
290,00€
300,00€
310,00€
320,00€
330,00€

TRANSPARENTE

PROD000005
PROD000010
PROD000015
PROD000020
PROD000025
PROD000030
PROD000035
PROD000040
PROD000045
PROD000050
PROD000055

SERIGRAFADO*

PROD001005
PROD001010
PROD001015
PROD001020
PROD001025
PROD001030
PROD001035
PROD001040
PROD001045
PROD001050
PROD001055

1/2 CORPO OPACO*

PROD002005
PROD002010
PROD002015
PROD002020
PROD002025
PROD002030
PROD002035
PROD002040
PROD002045
PROD002050
PROD002055

OPACO TOTAL*

PROD003005
PROD003010
PROD003015
PROD003020
PROD003025
PROD003030
PROD003035
PROD003040
PROD003045
PROD003050
PROD003055

P. 14

80x80
80x90
80x100
80x110
80x120
80x130
80x140
80x150
80x160

255,00€
270,00€
280,00€
285,00€
290,00€
300,00€
310,00€
340,00€
350,00€

PROD000120
PROD000125
PROD000130
PROD000135
PROD000140
PROD000145
PROD000150
PROD000155
PROD000160

PROD001120
PROD001125
PROD001130
PROD001135
PROD001140
PROD001145
PROD001150
PROD001155
PROD001160

PROD002120
PROD002125
PROD002130
PROD002135
PROD002140
PROD002145
PROD002150
PROD002155
PROD002160

PROD003120
PROD003125
PROD003130
PROD003135
PROD003140
PROD003145
PROD003150
PROD003155
PROD003160

75x75
75x80
75x90
75x100
75x110
75x120
75x130
75x140
75x150
75x160

250,00€
250,00€
270,00€
280,00€
285,00€
290,00€
300,00€
310,00€
330,00€
340,00€

PROD000065
PROD000070
PROD000075
PROD000080
PROD000085
PROD000090
PROD000095
PROD000100
PROD000105
PROD000110

PROD001065
PROD001070
PROD001075
PROD001080
PROD001085
PROD001090
PROD001095
PROD001100
PROD001105
PROD001110

PROD002065
PROD002070
PROD002075
PROD002080
PROD002085
PROD002090
PROD002095
PROD002100
PROD002105
PROD002110

PROD003065
PROD003070
PROD003075
PROD003080
PROD003085
PROD003090
PROD003095
PROD003100
PROD003105
PROD003110

90x90
90x100
90x110
90x120
90x130
90x140
90x150
90x160

270,00€
300,00€
310,00€
320,00€
330,00€
340,00€
350,00€
360,00€

PROD000170
PROD000175
PROD000180
PROD000185
PROD000190
PROD000195
PROD000200
PROD000205

PROD001170
PROD001175
PROD001180
PROD001185
PROD001190
PROD001195
PROD001200
PROD001205

PROD002170
PROD002175
PROD002180
PROD002185
PROD002190
PROD002195
PROD002200
PROD002205

PROD003170
PROD003175
PROD003180
PROD003185
PROD003190
PROD003195
PROD003200
PROD003205

100x100
110x110
120x120

295,00€
305,00€
320,00€

PROD000215
PROD000220
PROD000225

PROD001215
PROD001220
PROD001225

PROD002215
PROD002220
PROD002225

PROD003215
PROD003220
PROD003225

DIVISÓRIAS DE DUCHE · SÉRIE TOPÁZIO

PREÇÁRIO

Exemplo de afinação: 120 x 80 (116,5-119 x 76,5-79) Exemplo de afinação: 120 x 80 (116,5-119 x 76,5-79)
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PREÇÁRIO
DIVISÓRIAS DE DUCHE · SÉRIE TOPÁZIO

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

FRONTAL DE DUCHE · 1 PORTA + 1 FIXO · 6mm
MEDIDAS

86-91
91-96
96-101
101-106
106-111
111-116
116-121
121-126
126-131
131-136
136-141
141-146
146-151
151-156
156-161
161-166
166-171
171-176
176-181

PVP BASE

190,00€
195,00€
240,00€
245,00€
250,00€
255,00€
260,00€
265,00€
270,00€
275,00€
280,00€
285,00€
290,00€
295,00€
300,00€
330,00€
350,00€
360,00€
370,00€

TRANSPARENTE

PROD000450
PROD000455**
PROD000460
PROD000465**
PROD000470
PROD000475**
PROD000480
PROD000485**
PROD000490
PROD000495**
PROD000500
PROD000505**
PROD000510
PROD000515**
PROD000520
PROD000521**
PROD000522
PROD000523**
PROD000524

SERIGRAFADO*

PROD001450
PROD001455**
PROD001460
PROD001465**
PROD001470
PROD001475**
PROD001480
PROD001485**
PROD001490
PROD001495**
PROD001500
PROD001505**
PROD001510
PROD001515**
PROD001520
PROD001521**
PROD001522
PROD001523**
PROD001524

1/2 CORPO OPACO*

PROD002450
PROD002455**
PROD002460
PROD002465**
PROD002470
PROD002475**
PROD002480
PROD002485**
PROD002490
PROD002495**
PROD002500
PROD002505**
PROD002510
PROD002515**
PROD002520
PROD002521**
PROD002522
PROD002523**
PROD002524

OPACO TOTAL*

PROD003450
PROD003455**
PROD003460
PROD003465**
PROD003470
PROD003475**
PROD003480
PROD003485**
PROD003490
PROD003495**
PROD003500
PROD003505**
PROD003510
PROD003515**
PROD003520
PROD003521**
PROD003522
PROD003523**
PROD003524

P. 21

PORTAL DE DUCHE · 2 PORTAS · 6mm
MEDIDAS

70-75
75-80
80-85
85-90
90-95
95-100

PVP BASE

220,00€
230,00€
240,00€
250,00€
260,00€
270,00€

TRANSPARENTE SERIGRAFADO*

PROD001575
PROD001580
PROD001585
PROD001590
PROD001591
PROD001592

1/2 CORPO OPACO*

PROD002575
PROD002580
PROD002585
PROD002590
PROD002591
PROD002592

OPACO TOTAL*

PROD003575
PROD003580
PROD003585
PROD003590
PROD003591
PROD003592

P. 18/19

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

PROD000575
PROD000580
PROD000585
PROD000590
PROD000591
PROD000592

**SOBREPOSIÇÃO DO VIDRO

LATERAIS PARA DUCHE · 6mm · SÉRIE TOPÁZIO
MEDIDAS

70
75
80
90
100
110
120

PVP BASE

130,00€
135,00€
140,00€
145,00€
150,00€
155,00€
160,00€

TRANSPARENTE SERIGRAFADO*

PROD001425
PROD001430
PROD001435
PROD001440
PROD001441
PROD001442
PROD001443

1/2 CORPO OPACO*

PROD002425
PROD002430
PROD002435
PROD002440
PROD002441
PROD002442
PROD002443

OPACO TOTAL*

PROD003425
PROD003430
PROD003435
PROD003440
PROD003441
PROD003442
PROD003443

P. 18

PROD000425
PROD000430
PROD000435
PROD000440
PROD000441
PROD000442
PROD000443

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

A B

FRONTAL DE DUCHE · 2 FIXOS + 2 PORTAS · 6mm
MEDIDAS

156-161
161-166
166-171
171-176
176-181
181-186
186-191
191-196
196-201

PVP BASE

300,00€
305,00€
310,00€
315,00€
320,00€
325,00€
330,00€
335,00€
340,00€

TRANSPARENTE

PROD000529
PROD000530
PROD000535
PROD000540
PROD000545
PROD000550
PROD000555
PROD000560
PROD000565

SERIGRAFADO*

PROD001529
PROD001530
PROD001535
PROD001540
PROD001545
PROD001550
PROD001555
PROD001560
PROD001565

1/2 CORPO OPACO*

PROD002529
PROD002530
PROD002535
PROD002540
PROD002545
PROD002550
PROD002555
PROD002560
PROD002565

OPACO TOTAL*

PROD003529
PROD003530
PROD003535
PROD003540
PROD003545
PROD003550
PROD003555
PROD003560
PROD003565

P. 20

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

A

SEMI-CIRCULAR 6mm
MEDIDAS

80x80
90x90

PVP BASE

270,00€
280,00€

TRANSPARENTE SERIGRAFADO*

PROD001235
PROD001240

1/2 CORPO OPACO*

PROD002235
PROD002240

OPACO TOTAL*

PROD003235
PROD003240

P. 22

PROD000235
PROD000240

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

B

BARRA APOIO
55,00€

P. /18/23
BARRA APOIO EM LATÃO CROMADO

Exemplo de afinação: 80 (76,5-79)
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PREÇÁRIO
DIVISÓRIAS DE DUCHE E BANHEIRA · SÉRIE TOPÁZIO

FRONTAL BANHEIRA · 1 PORTA + 1 FIXO · 6mm
MEDIDAS

136-141
141-146
146-151
151-156
156-161
161-166
166-171
171-176
176-181

PVP BASE

340,00€
345,00€
350,00€
355,00€
360,00€
365,00€
370,00€
380,00€
385,00€

TRANSPARENTE

PROD000622
PROD000627
PROD000632
PROD000637
PROD000642
PROD000647
PROD000652
PROD000657
PROD000660

SERIGRAFADO*

PROD001622
PROD001627
PROD001632
PROD001637
PROD001642
PROD001647
PROD001652
PROD001657
PROD001662

1/2 CORPO OPACO*

PROD002622
PROD002627
PROD002632
PROD002637
PROD002642
PROD002647
PROD002652
PROD002657
PROD002662

OPACO TOTAL*

PROD003622
PROD003627
PROD003632
PROD003637
PROD003642
PROD003647
PROD003652
PROD003657
PROD003662

P. 27

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

FRONTAL BANHEIRA · 2 FIXOS + 2 PORTAS · 6mm
MEDIDAS

136-141
141-146
146-151
151-156
156-161
161-166
166-171
171-176
176-181
181-186
186-191
191-196
196-201

PVP BASE

340,00€
345,00€
350,00€
355,00€
360,00€
365,00€
370,00€
380,00€
385,00€
390,00€
400,00€
405,00€
410,00€

TRANSPARENTE

PROD000620
PROD000625
PROD000630
PROD000635
PROD000640
PROD000645
PROD000650
PROD000655
PROD000660
PROD000665
PROD000670
PROD000675
PROD000680

SERIGRAFADO*

PROD001620
PROD001625
PROD001630
PROD001635
PROD001640
PROD001645
PROD001650
PROD001655
PROD001660
PROD001665
PROD001670
PROD001675
PROD001680

1/2 CORPO OPACO*

PROD002620
PROD002625
PROD002630
PROD002635
PROD002640
PROD002645
PROD002650
PROD002655
PROD002660
PROD002665
PROD002670
PROD002675
PROD002680

OPACO TOTAL*

PROD003620
PROD003625
PROD003630
PROD003635
PROD003640
PROD003645
PROD003650
PROD003655
PROD003660
PROD003665
PROD003670
PROD003675
PROD003680

P. 26

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

LATERAIS PARA BANHEIRA · 6mm · SÉRIE TOPÁZIO
MEDIDAS

70
75
80
90

PVP BASE

130,00€
135,00€
140,00€
145,00€

TRANSPARENTE SERIGRAFADO*

PROD001690
PROD001695
PROD001700
PROD001705

1/2 CORPO OPACO*

PROD002690
PROD002695
PROD002700
PROD002705

OPACO TOTAL*

PROD003690
PROD003695
PROD003700
PROD003705

PROD000690
PROD000695
PROD000700
PROD000705

FIXO BANHEIRA COM HASTE - 6mm
MEDIDAS

60
70
75
80
90
100
110
120

PVP BASE

230,00€
240,00€
245,00€
250,00€
260,00€
270,00€
280,00€
290,00€

TRANSPARENTE

PROD000715
PROD000720
PROD000725
PROD000730
PROD000735
PROD000740
PROD000745
PROD000750

SERIGRAFADO*

PROD001715
PROD001720
PROD001725
PROD001730
PROD001735
PROD001740
PROD001745
PROD001750

1/2 CORPO OPACO*

PROD002715
PROD002720
PROD002725
PROD002730
PROD002735
PROD002740
PROD002745
PROD002750

OPACO TOTAL*

PROD003715
PROD003720
PROD003725
PROD003730
PROD003735
PROD003740
PROD003745
PROD003750

P. 23

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 150€ ao preço apresentado

A B

A

B

BA

PORTAL DE BANHEIRA SIMPLES · 6mm
MEDIDAS

85
85

PVP BASE

135,00€
135,00€

TRANSPARENTE SERIGRAFADO*

PROD001600**
PROD001601***

1/2 CORPO OPACO*

PROD002600**
PROD002601***

OPACO TOTAL*

PROD003600**
PROD003601***

P. 24

PROD000600
-

PORTAL DE BANHEIRA DUPLA · 6mm
MEDIDAS

35+85=120
35+85=120

PVP BASE

185,00€
185,00€

TRANSPARENTE SERIGRAFADO*

PROD001610**
PROD001611***

1/2 CORPO OPACO*

PROD002610**
PROD002611***

OPACO TOTAL*

PROD003610**
PROD003611***

P. 25

PROD000610
-

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 50€ ao preço apresentado
*OPACO TOTAL: acresce 100€ ao preço apresentado

**DIREITO / ***ESQUERDO

di
re

ito

di
re

ito

es
qu

er
do

es
qu

er
do

C D

D
C

B
A

ACESSÓRIOS · TOPÁZIO
TOPÁZIO DESCRITIVO PVP

7,50€ (uni.)
7,50€ (uni.)
5,00€ (uni.)
5,00€ (uni.)
5,00€ (uni.)
5,00€ (uni.)
15,00€ (uni.)
20,00€ (par)

CAB1570
CAB1572
CAB1510
CAB1511
CAB1540
CAB1525
CAB1526
CAB0375

Rodízio superior
Rodízio inferior
Puxador
Puxador ambar
Vedante fixo
Vedante porta
Vedante porta jade/pérola
Magnético par

Exemplo de afinação: 100 (99-101,5)

Exemplo de afinação: 80 (76,5-79)
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PREÇÁRIO
DIVISÓRIAS DE DUCHE · SÉRIE DIAMANTE

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado

PROD010242
PROD010243

PROD011242
PROD011243

PROD012242
PROD012243

110x110
120x120

387,00€
392,00€

CABINE DUCHE DIAMANTE (abertura ao canto) · 6mm
TRANSPARENTE

PROD010005
PROD010010
PROD010015
PROD010020
PROD010025
PROD010030
PROD010035
PROD010040
PROD010045
PROD010050
PROD010055

SERIGRAFADO*

PROD011005
PROD011010
PROD011015
PROD011020
PROD011025
PROD011030
PROD011035
PROD011040
PROD011045
PROD011050
PROD011055

1/2 CORPO OPACO*

PROD012005
PROD012010
PROD012015
PROD012020
PROD012025
PROD012030
PROD012035
PROD012040
PROD012045
PROD012050
PROD012055

PROD010120
PROD010125
PROD010130
PROD010135
PROD010140
PROD010145
PROD010150
PROD010155
PROD010160

PROD011120
PROD011125
PROD011130
PROD011135
PROD011140
PROD011145
PROD011150
PROD011155
PROD011160

PROD012120
PROD012125
PROD012130
PROD012135
PROD012140
PROD012145
PROD012150
PROD012155
PROD012160

PROD010065
PROD010070
PROD010075
PROD010080
PROD010085
PROD010090
PROD010095
PROD010100
PROD010105
PROD010110

PROD011065
PROD011070
PROD011075
PROD011080
PROD011085
PROD011090
PROD011095
PROD011100
PROD011105
PROD011110

PROD012065
PROD012070
PROD012075
PROD012080
PROD012085
PROD012090
PROD012095
PROD012100
PROD012105
PROD012110

PROD010170
PROD010175
PROD010180
PROD010185
PROD010190
PROD010195
PROD010200
PROD010205

PROD011170
PROD011175
PROD011180
PROD011185
PROD011190
PROD011195
PROD011200
PROD011205

PROD012170
PROD012175
PROD012180
PROD012185
PROD012190
PROD012195
PROD012200
PROD012205

PROD010210
PROD010215
PROD010220
PROD010225
PROD010230
PROD010235
PROD010240

PROD011210
PROD011215
PROD011220
PROD011225
PROD011230
PROD011235
PROD011240

PROD012210
PROD012215
PROD012220
PROD012225
PROD012230
PROD012235
PROD012240

MEDIDAS

70x70
70x75
70x80
70x90
70x100
70x110
70x120
70x130
70x140
70x150
70x160

PVP BASE

294,00€
297,50€
301,00€
315,00€
325,00€
340,00€
343,00€
363,50€
364,00€
388,50€
407,00€

P. 28

80x80
80x90
80x100
80x110
80x120
80x130
80x140
80x150
80x160

308,00€
322,00€
332,50€
347,50€
350,00€
370,50€
371,00€
395,50€
414,00€

75x75
75x80
75x90
75x100
75x110
75x120
75x130
75x140
75x150
75x160

301,00€
304,50€
318,50€
329,00€
344,00€
346,50€
367,00€
367,50€
392,00€
410,50€

90x90
90x100
90x110
90x120
90x130
90x140
90x150
90x160

336,00€
346,50€
361,50€
364,00€
384,50€
385,00€
409,50€
428,00€

100x100
100x110
100x120
100x130
100x140
100x150
100x160

357,00€
372,00€
374,50€
395,00€
395,50€
420,00€
438,50€

FRONTAL DUCHE C/ LATERAL · 6mm
MEDIDAS PVP BASETRANSPARENTE SERIGRAFADO* 1/2 CORPO OPACO*

100x70
100x75
100x80
100x90

420,00€
430,00€
440,00€
460,00€

PROD010250
PROD010255
PROD010260
PROD010265

PROD011250
PROD011255
PROD011260
PROD011265

PROD012250
PROD012255
PROD012260
PROD012265

110x70
110x75
110x80
110x90

430,00€
440,00€
450,00€
470,00€

PROD010275
PROD010280
PROD010285
PROD010290

PROD011275
PROD011280
PROD011285
PROD011290

PROD012275
PROD012280
PROD012285
PROD012290

120x70
120x75
120x80
120x90

440,00€
450,00€
460,00€
480,00€

PROD010300
PROD010305
PROD010310
PROD010315

PROD011300
PROD011305
PROD011310
PROD011315

PROD012300
PROD012305
PROD012310
PROD012315

130x70
130x75
130x80
130x90

450,00€
460,00€
470,00€
490,00€

PROD010325
PROD010330
PROD010335
PROD010340

PROD011325
PROD011330
PROD011335
PROD011340

PROD012325
PROD012330
PROD012335
PROD012340

140x70
140x75
140x80
140x90

460,00€
470,00€
480,00€
500,00€

PROD010350
PROD010355
PROD010360
PROD010365

PROD011350
PROD011355
PROD011360
PROD011365

PROD012350
PROD012355
PROD012360
PROD012365

150x70
150x75
150x80
150x90

480,00€
490,00€
500,00€
510,00€

PROD010375
PROD010380
PROD010385
PROD010390

PROD011375
PROD011380
PROD011385
PROD011390

PROD012375
PROD012380
PROD012385
PROD012390

170x70
170x75
170x80
170x90

520,00€
530,00€
540,00€
550,00€

PROD010416
PROD010417
PROD010418
PROD010419

PROD011416
PROD011417
PROD011418
PROD011419

PROD012416
PROD012417
PROD012418
PROD012419

160x70
160x75
160x80
160x90

490,00€
500,00€
510,00€
520,00€

PROD010400
PROD010405
PROD010410
PROD010415

PROD011400
PROD011405
PROD011410
PROD011415

PROD012400
PROD012405
PROD012410
PROD012415

180x70
180x75
180x80
180x90

560,00€
570,00€
580,00€
590,00€

PROD010420
PROD010421
PROD010422
PROD010423

PROD011420
PROD011421
PROD011422
PROD011423

PROD012420
PROD012421
PROD012422
PROD012423

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado

P. 30

Exemplo de afinação: 120 x 80 (117,5-120 x 77,5-80)Exemplo de afinação: 120 x 80 (117,5-120 x 77,5-80)
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*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado

FRONTAL DUCHE 1P/1F · 6mm · SÉRIE DIAMANTE
TRANSPARENTE

PROD010460
PROD010465
PROD010470
PROD010475
PROD010480
PROD010485
PROD010490
PROD010495
PROD010500
PROD010505
PROD010510
PROD010515
PROD010520
PROD010521
PROD010522
PROD010523
PROD010524

SERIGRAFADO*

PROD011460
PROD011465
PROD011470
PROD011475
PROD011480
PROD011485
PROD011490
PROD011495
PROD011500
PROD011505
PROD011510
PROD011515
PROD011520
PROD011521
PROD011522
PROD011523
PROD011524

1/2 CORPO OPACO*

PROD012460
PROD012465
PROD012470
PROD012475
PROD012480
PROD012485
PROD012490
PROD012495
PROD012500
PROD012505
PROD012510
PROD012515
PROD012520
PROD012521
PROD012522
PROD012523
PROD012524

MEDIDAS

97,5-102,5
102,5-107,5
107,5-112,5
112,5-117,5
117,5-122,5
122,5-127,5
127,5-132,5
132,5-137,5
137,5-142,5
142,5-147,5
147,5-152,5
152,5-157,5
157,5-162,5
162,5-167,5
167,5-172,5
172,5-177,5
177,5-182,5

PVP BASE

260,00€
270,00€
280,00€
290,00€
300,00€
310,00€
320,00€
330,00€
340,00€
350,00€
360,00€
370,00€
380,00€
390,00€
400,00€
410,00€
420,00€

P. 31

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado

LATERAIS DUCHE · 6mm · SÉRIE DIAMANTE
MEDIDAS

70
75
80
90
100

PVP BASE

170,00€
180,00€
190,00€
200,00€
210,00€

TRANSPARENTE SERIGRAFADO*

PROD11428
PROD11430
PROD11432
PROD11434
PROD11436

1/2 CORPO OPACO*

PROD12428
PROD12430
PROD12432
PROD12434
PROD12436

P. 30

PROD10428
PROD10429
PROD10430
PROD10431
PROD10433

PREÇÁRIO
DIVISÓRIAS DE DUCHE · SÉRIE DIAMANTE

ACESSÓRIOS · DIAMANTE
DIAMANTE

CAB1560
CAB1562
CAB1500
CAB1530
CAB1515
CAB1545

PVP

7,50€ (uni.)
7,50€ (uni.)
20,00€ (uni.)
5,00€ (uni.)
5,00€ (uni.)
20,00€ (par)

DESCRITIVO

Rodízio superior
Rodízio inferior
Puxador
Vedante fixo
Vedante porta
Magnético par

Exemplo de afinação: 80 (77,5-80)
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DIVISÓRIA BANHEIRA · 6mm · SÉRIE RB
MEDIDAS

85
85
40+80=120
40+80=120

PVP BASE

120,00€
120,00€
140,00€
140,00€

TRANSPARENTE SERIGRAFADO*

PROD005900
PROD005902
PROD005910
PROD005912

1/2 CORPO OPACO*

PROD006900
PROD006902
PROD006910
PROD006912

P. 34

PROD004900

PROD004910

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 50€ ao preço apresentado

di
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di
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ito
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er
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es
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er
do

D
E

B
C

C EB D

A

CABINE DUCHE (abertura ao canto) · 6mm · SÉRIE RB
TRANSPARENTE

PROD004000
PROD004010
PROD004020
PROD004030
PROD004040
PROD004050
PROD004060

SERIGRAFADO*

PROD005000
PROD005010
PROD005020
PROD005030
PROD005040
PROD005050
PROD005060

1/2 CORPO OPACO*

PROD006000
PROD006010
PROD006020
PROD006030
PROD006040
PROD006050
PROD006060

MEDIDAS

70x70
70x75
70x80
70x90
70x100
70x110
70x120

PVP BASE

170,00€
175,00€
180,00€
185,00€
190,00€
195,00€
200,00€

P. 32

PROD004200
PROD004210
PROD004220
PROD004230
PROD004240
PROD004250

PROD005200
PROD005210
PROD005220
PROD005230
PROD005240
PROD005250

PROD006200
PROD006210
PROD006220
PROD006230
PROD006240
PROD006250

75x75
75x80
75x90
75x100
75x110
75x120

180,00€
185,00€
190,00€
195,00€
200,00€
205,00€

PROD004400
PROD004410
PROD004420
PROD004430
PROD004440

PROD005400
PROD005410
PROD005420
PROD005430
PROD005440

PROD006400
PROD006410
PROD006420
PROD006430
PROD006440

80x80
80x90
80x100
80x110
80x120

190,00€
195,00€
200,00€
205,00€
210,00€

PROD004600
PROD004610
PROD004620
PROD004630

PROD005600
PROD005610
PROD005620
PROD005630

PROD006600
PROD006610
PROD006620
PROD006630

90x90
90x100
90x110
90x120

200,00€
205,00€
210,00€
220,00€

PROD004800
PROD004805
PROD004807

PROD005800
PROD005805
PROD005807

PROD006800
PROD006805
PROD006807

PROD004810
PROD004815

PROD011242
PROD011243

PROD012242
PROD012243

110x110
110x120

220,00€
225,00€

100x100
100x110
100x120

210,00€
215,00€
220,00€

PROD004820 PROD005820 PROD006820 120x120 230,00€

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado

A

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado

FRONTAL DUCHE 1P + 1F · 6mm · SÉRIE RB
TRANSPARENTE

PROD004920
PROD004922
PROD004924
PROD004926
PROD004928
PROD004930
PROD004932
PROD004934
PROD004936

SERIGRAFADO*

PROD005830
PROD005832
PROD005834
PROD005836
PROD005838
PROD005840
PROD005842
PROD005844
PROD005846

1/2 CORPO OPACO*

PROD006922
PROD006924
PROD006926
PROD006928
PROD006930
PROD006932
PROD006934
PROD006936
PROD006938

MEDIDAS

99x103
104x108
109x113
114x118
119x123
124x128
129x133
134X138
139X143

PVP BASE

170,00€
175,00€
180,00€
185,00€
190,00€
195,00€
200,00€
205,00€
210,00€

P. 33

PREÇÁRIO
DIVISÓRIAS DE DUCHE E BANHEIRA RB

ACESSÓRIOS · RB
PVP

7,50€ (uni.)
7,50€ (uni.)
10,00€ (uni.)
5,00€ (uni.)
5,00€ (uni.)
20,00€ (par)

DESCRITIVO

Rodízio superior
Rodízio inferior
Puxador
Vedante fixo
Vedante porta
Magnético par

RB

CAB1565
CAB1567
CAB1505
CAB1535
CAB1520
CAB1550

Exemplo de afinação: 120 x 80 (118-120 x 78-80)
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PREÇÁRIO
DIVISÓRIAS DE DUCHE · SÉRIE CITRINO

D

PIVOT · 6mm · SÉRIE CITRINO
CÓDIGO

P. 36

PROD000900
PROD001837
PROD002837

DESCRIÇÃO

Pivot 35cm Cr/Vidro Transparente
Pivot 35cm Cr/Vidro Serigrafado
Pivot 35cm Cr/Vidro 1/2 corpo opaco

PVP BASE

110,00€
170,00€
170,00€

D

E

TÊ LIGAÇÃO · SÉRIE CITRINO
CÓDIGO

P. 36

CAB0550
DESCRIÇÃO

Tê ligação CITRINO cromado
PVP BASE

20,00€

E

VIDRO · 8mm · SÉRIE CITRINO
TRANSPARENTE

PROD000780
PROD000785
PROD000790
PROD000795
PROD000800
PROD000805
PROD000810
PROD000815
PROD000820
PROD000825
PROD000830
PROD000835

SERIGRAFADO*

PROD001780
PROD001785
PROD001790
PROD001795
PROD001800
PROD001805
PROD001810
PROD001815
PROD001820
PROD001825
PROD001830
PROD001835

1/2 CORPO OPACO*

PROD002780
PROD002785
PROD002790
PROD002795
PROD002800
PROD002805
PROD002810
PROD002815
PROD002820
PROD002825
PROD002830
PROD002835

P. 36

*SERIGRAFADO e *1/2 CORPO OPACO: acresce 100€ ao preço apresentado

C

C

MEDIDAS

60
70
75
80
90

100
110
120
130
140
150
160

PVP BASE

230,00€
240,00€
245,00€
250,00€
260,00€
270,00€
280,00€
290,00€
300,00€
310,00€
320,00€
330,00€

Exemplo de afinação: 120 (118,7-120)
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Branco brilho

Branco mate

PREÇÁRIO
MÓVEIS CASA BANHO / COLUNAS

60/80/100/120

60/80/100/120

60

60

80/100

80/100

120

120

60/80/100/120

P. 42
MEDIDA

60
80
100
120 (1 pio)
120 (2 pios)

PVP

235,00€
309,00€
328,00€
398,00€
400,00€

MÓVEL SÃO MIGUEL
Branco mate

PRODUCHE60645
PRODUCHE60661
PRODUCHE60677
PRODUCHE60693 
PRODUCHE60709

Preto mate

PRODUCHE60649
PRODUCHE60665
PRODUCHE60681
PRODUCHE60697 
PRODUCHE60713

Preto brilho

PRODUCHE60651
PRODUCHE60667
PRODUCHE60683
PRODUCHE60699 
PRODUCHE60715

Br. mate / régua preta

PRODUCHE60653
PRODUCHE60669
PRODUCHE60685
PRODUCHE60701 
PRODUCHE60717

Pr. mate / Régua branca

PRODUCHE60657
PRODUCHE60673
PRODUCHE60689
PRODUCHE60705 
PRODUCHE60721

Br. brilho / régua preta

PRODUCHE60655
PRODUCHE60671
PRODUCHE60687
PRODUCHE60703 
PRODUCHE60719

Pr. brilho / Régua branca

PRODUCHE60659
PRODUCHE60675
PRODUCHE60691
PRODUCHE60707 
PRODUCHE60723

Branco brilho

PRODUCHE60647
PRODUCHE60663
PRODUCHE60679
PRODUCHE60695 
PRODUCHE60711

P. 47
MEDIDA

60
80
100
120 (1 pio)
120 (2 pios)

PVP

245,00€
250,00€
275,00€
370,00€
400,00€

MÓVEL PICO

PRODUCHE60883
PRODUCHE60893
PRODUCHE60903
PRODUCHE60913 
PRODUCHE60923

PRODUCHE60887
PRODUCHE60897
PRODUCHE60907
PRODUCHE60917 
PRODUCHE60927

PRODUCHE60889
PRODUCHE60899
PRODUCHE60909
PRODUCHE60919 
PRODUCHE60929

PRODUCHE60891
PRODUCHE60901
PRODUCHE60911
PRODUCHE60921 
PRODUCHE60931

PRODUCHE60885
PRODUCHE60895
PRODUCHE60905
PRODUCHE60915 
PRODUCHE60925

Branco brilho Oak Joplim AzabacheTea

P. 44
MEDIDA

60
80
100
120 (1 pio)
120 (2 pios)

PVP

150,00€
160,00€
210,00€
280,00€
300,00€

MÓVEL SANTA MARIA

PRODUCHE60823
PRODUCHE60835
PRODUCHE60845
PRODUCHE60855 
PRODUCHE60865

PRODUCHE60827
PRODUCHE60839
PRODUCHE60849
PRODUCHE60859 
PRODUCHE60869

PRODUCHE60830
PRODUCHE60841
PRODUCHE60851
PRODUCHE60861 
PRODUCHE60871

PRODUCHE60832
PRODUCHE60843
PRODUCHE60853
PRODUCHE60863 
PRODUCHE60873

PRODUCHE60825
PRODUCHE60837
PRODUCHE60847
PRODUCHE60857 
PRODUCHE60867

Branco brilho Oak Joplim AzabacheTea

MÓVEL FAIAL
Branco brilho

PRODUCHE60725
PRODUCHE60735
PRODUCHE60745
PRODUCHE60755

Oak

PRODUCHE60729
PRODUCHE60739
PRODUCHE60749
PRODUCHE60761

Joplim

PRODUCHE60731
PRODUCHE60741
PRODUCHE60751
PRODUCHE60763

Azabache

PRODUCHE60733
PRODUCHE60743
PRODUCHE60753
PRODUCHE60765

Tea

PRODUCHE60727
PRODUCHE60737
PRODUCHE60747
PRODUCHE60759

P. 46
MEDIDA

60
80
100
120

PVP

74,00€
81,00€
102,00€
214,00€

MÓVEL FLORES
Branco brilho

PRODUCHE60775
PRODUCHE60785
PRODUCHE60795
PRODUCHE60805

Oak

PRODUCHE60779
PRODUCHE60789
PRODUCHE60799
PRODUCHE60809

Joplim

PRODUCHE60781
PRODUCHE60791
PRODUCHE60801
PRODUCHE60811

Azabache

PRODUCHE60783
PRODUCHE60793
PRODUCHE60803
PRODUCHE60813

Tea

PRODUCHE60777
PRODUCHE60787
PRODUCHE60797
PRODUCHE60807

P. 45
MEDIDA

60
80
100
120

PVP

74,00€
81,00€
102,00€
214,00€

exemplo

124,00€

Móvel Flores/Faial 60,
lavatório branco 60

Preto brilho

Preto mate

AzabacheOakTea Joplim
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PREÇÁRIO
MÓVEIS CASA BANHO / COLUNAS

MÓVEL FAIAL · FUNDO 36
Branco brilho

PRODUCHE60950
PRODUCHE60960

Oak

PRODUCHE60954
PRODUCHE60964

Joplim

PRODUCHE60956
PRODUCHE60966

Azabache

PRODUCHE60958
PRODUCHE60968

Tea

PRODUCHE60952
PRODUCHE60962

P. 46
MEDIDA

60
80

PVP

80,00€
85,00€

MÓVEL FLORES · FUNDO 36
Branco brilho

PRODUCHE60970
PRODUCHE60980

Oak

PRODUCHE60974
PRODUCHE60984

Joplim

PRODUCHE60976
PRODUCHE60986

Azabache

PRODUCHE60978
PRODUCHE60988

Tea

PRODUCHE60972
PRODUCHE60982

P. 45
MEDIDA

60
80

PVP

80,00€
85,00€

MÓVEL SANTA MARIA · FUNDO 36
Branco brilho

PRODUCHE60990
PRODUCHE61000

Oak

PRODUCHE60994
PRODUCHE61004

Joplim

PRODUCHE60996
PRODUCHE61006

Azabache

PRODUCHE60998
PRODUCHE61008

Tea

PRODUCHE60992
PRODUCHE61002

P. 44
MEDIDA

60
80

PVP

155,00€
165,00€

60/80/100/120

60 80/100 120

60 80/100 120

C D D

COLUNA SANTA MARIA · 40cm
PVP

245,00€
245,00€
245,00€
245,00€
245,00€

TRANSPARENTE

PRODUCHE61075
PRODUCHE61077
PRODUCHE61079
PRODUCHE61081
PRODUCHE61083

P. 44
COR

Branco brilho

Tea

Oak

Joplim

Azabache

COLUNA FAIAL/FLORES · 60cm
PVP

170,00€
170,00€
170,00€
170,00€
170,00€
195,00€
195,00€
195,00€
195,00€
195,00€

TRANSPARENTE

PRODUCHE61064
PRODUCHE61065
PRODUCHE61066
PRODUCHE61067
PRODUCHE61068
PRODUCHE61069
PRODUCHE61070
PRODUCHE61071
PRODUCHE61072
PRODUCHE61073

P. 45
COR

Branco brilho s/ cesto

Tea s/ cesto

Oak s/ cesto

Joplim s/ cesto

Azabache s/ cesto

Branco brilho c/ cesto

Tea c/ cesto

Oak c/ cesto

Joplim c/ cesto

Azabache c/ cesto

B

D

COLUNA SÃO MIGUEL · 40cm
PVP

245,00€
245,00€
245,00€
245,00€
245,00€
245,00€
245,00€
245,00€

TRANSPARENTE

PRODUCHE61028
PRODUCHE61030
PRODUCHE61032
PRODUCHE61034
PRODUCHE61036
PRODUCHE61038
PRODUCHE61040
PRODUCHE61042

P. 42
COR

Branco mate

Branco brilho

Preto mate

Preto brilho

Branco mate / Régua preta

Branco brilho / Régua preta

Preto mate / Régua branca

Preto brilho / Régua branca

COLUNA FAIAL/FLORES · 40cm
PVP

110,00€
110,00€
110,00€
110,00€
110,00€
130,00€
130,00€
130,00€
130,00€
130,00€

TRANSPARENTE

PRODUCHE61044
PRODUCHE61046
PRODUCHE61048
PRODUCHE61050
PRODUCHE61052
PRODUCHE61054
PRODUCHE61056
PRODUCHE61058
PRODUCHE61060
PRODUCHE61062

P. 45
COR

Branco brilho s/ cesto

Tea s/ cesto

Oak s/ cesto

Joplim s/ cesto

Azabache s/ cesto

Branco brilho c/ cesto

Tea c/ cesto

Oak c/ cesto

Joplim c/ cesto

Azabache c/ cesto

C

A BA

NOTA:
A tabela de preços dos móveis não inclui 
lavatório, tampo e monocomando.
Para completar o seu móvel terá de ver as 
respectivas tabelas e acrescentar os valores.

s
/ 

c
es

to

c
/ 

c
es

to

Aconselhamos a 
colocação de um 

tampo de vidro 
sobre móveis ou 
tampos em MDF 
para proteção.
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PREÇÁRIO
ESPELHOS, LAVATÓRIOS DE POUSAR, TAMPOS EM VIDRO, MONOCOMANDOS, APLIQUES, TOALHEIROS E ACESSÓRIOS DE DIVISÓRIAS

P. 02
MEDIDA

60x36
80x36
60x46
80x46
100x46
120x46

PVP

35,00€
47,00€
45,00€
60,00€
75,00€
89,00€

TAMPO MDF
Branco brilho

PRODUCHE61084
PRODUCHE61092
PRODUCHE61100
PRODUCHE61130 
PRODUCHE61145
PRODUCHE61163

Preto mate

PRODUCHE61086
PRODUCHE61094
PRODUCHE61105
PRODUCHE61133 
PRODUCHE61149
PRODUCHE61167

Preto brilho

PRODUCHE61087
PRODUCHE61095
PRODUCHE61107
PRODUCHE61135 
PRODUCHE61151
PRODUCHE61169

Tea

PRODUCHE61088
PRODUCHE61096
PRODUCHE61109
PRODUCHE61137 
PRODUCHE61153
PRODUCHE61171

Joplim

PRODUCHE61090
PRODUCHE61098
PRODUCHE61113
PRODUCHE61141 
PRODUCHE61159
PRODUCHE61175

Oak

PRODUCHE61089
PRODUCHE61097
PRODUCHE61111
PRODUCHE61139 
PRODUCHE61155
PRODUCHE61173

Azabache

PRODUCHE61091
PRODUCHE61099
PRODUCHE61115
PRODUCHE61143 
PRODUCHE61161
PRODUCHE61177

Branco mate

PRODUCHE61085
PRODUCHE61093
PRODUCHE61102
PRODUCHE61132 
PRODUCHE61147
PRODUCHE61165

B C D EA

LAVATÓRIOS DE POUSAR P. 52
CÓDIGO DESCRITIVO

FUSION
CANYON
CHARM
PLACE
TANGULAR

PVP

60,00€
80,00€
80,00€
80,00€
90,00€

PRODUCHE60365
PRODUCHE60367
PRODUCHE60370
PRODUCHE60372
PRODUCHE60375

B
C
D
E

A

LAVATÓRIO BRANCO
PVP

70,00€
80,00€
50,00€
58,00€
80,00€
135,00€
155,00€

TRANSPARENTE

PRODUCHE61181
PRODUCHE61184
PRODUCHE61187
PRODUCHE61190
PRODUCHE61193
PRODUCHE61196
PRODUCHE61199

P. 43/45/46/47
MEDIDA

60x36
80x36
60x46
80x46
100x46
120x46 (1 pio)
120x46 (2 pios) 

VÁLVULAS CLIC-CLAC
CÓDIGO FORMATO

QUADRADA
REDONDA

PVP

15,00€
8,00€

PRODUCHE28005
PRODUCHE28000B

A

BA

NOTA:
Todos os tampos vêm com furos para 

monocomando e válvula (lavatório).

TAMPOS VIDRO P/ MÓVEIS P. 54
Incolor DESCRITIVO

Tampo vidro 60x46cm
Tampo vidro 80x46cm
Tampo vidro 100x46cm
Tampo vidro 120x46cm
Tampo vidro 120x46cm (2 Pios)

PVP

70,00€
80,00€
90,00€
100,00€
130,00€

PRODUCHE60212
PRODUCHE60215
PRODUCHE60217
PRODUCHE60220 
PRODUCHE60222

TAMPOS VIDRO P/ MÓVEIS
Preto Antracite

CARACTERÍSTICAS: VIDRO TEMPERADO 6mm c/aresta

Cinza

PRODUCHE60185
PRODUCHE60187
PRODUCHE60190
PRODUCHE60192 
PRODUCHE60195

PRODUCHE60225
PRODUCHE60227
PRODUCHE60229
PRODUCHE60231 
PRODUCHE60233

PRODUCHE60235
PRODUCHE60237
PRODUCHE60239
PRODUCHE60241 
PRODUCHE60243

P. 54
DESCRITIVO

Tampo vidro 60x46cm
Tampo vidro 80x46cm
Tampo vidro 100x46cm
Tampo vidro 120x46cm
Tampo vidro 120x46cm (2 Pios)

PVP

90,00€
100,00€
110,00€
120,00€
150,00€

Bege

PRODUCHE60245
PRODUCHE60247
PRODUCHE60249
PRODUCHE60251 
PRODUCHE60253

Branco

PRODUCHE60200
PRODUCHE60202
PRODUCHE60205
PRODUCHE60207 
PRODUCHE60210

tampo vidro ral à escolha:
Temos possibilidade de fazer o tampo 
na cor RAL que desejar.
Para consultar o preço desta opção 
contacte o comercial responsável.
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PREÇÁRIO
ESPELHOS, LAVATÓRIOS DE POUSAR, TAMPOS EM VIDRO, MONOCOMANDOS, APLIQUES, TOALHEIROS E ACESSÓRIOS DE DIVISÓRIAS

MONOCOMANDOS - SÉRIE LUNA P. 56
CÓDIGO DESCRITIVO

Monocomando lavatório LUNA
Aumento monocomando 15cm LUNA
Monocomando bidé LUNA
Monocomando base duche LUNA
Monocomando banheira LUNA
Rampa base duche c/ monocomando LUNA
Monocomando lava-louça bica alta APOLO
Monocomando lava-louça bica alta curva APOLO

PVP

60,00€
30,00€
60,00€
90,00€
105,00€
280,00€
80,00€
80,00€

PRODUCHE20200
PRODUCHE20235
PRODUCHE20201 
PRODUCHE20220 
PRODUCHE20221 
PRODUCHE20230 
PRODUCHE22000 
PRODUCHE22002

MONOCOMANDOS - SÉRIE NIX P. 58
CÓDIGO DESCRITIVO

Monocomando lavatório NIX
Aumento monocomando 15cm NIX
Monocomando bidé NIX
Monocomando base duche NIX
Monocomando banheira NIX
Rampa base duche c/ monocomando NIX
Monocomando lava-louça bica alta NIX
Monocomando lava-louça bica alta curva NIX

PVP

60,00€
25,00€
60,00€
80,00€
95,00€
200,00€
60,00€
60,00€

PRODUCHE20101
PRODUCHE20130
PRODUCHE20102 
PRODUCHE20104 
PRODUCHE20105 
PRODUCHE20111 
PRODUCHE20107 
PRODUCHE20109

TOALHEIROS - SÉRIE WONDER P. 62
CÓDIGO DESCRITIVO

Kit toalheiros completo WONDER (5 peças)
Toalheiro 60cm WONDER cromado
Toalheiro 45cm WONDER cromado
Toalheiro 30cm WONDER cromado
Cabide WONDER cromado
Suporte de rolo WONDER cromado

PVP

50,00€
15,00€
14,00€
13,00€
7,00€
17,00€

PRODUCHE61250
PRODUCHE61252 
PRODUCHE61254 
PRODUCHE61256 
PRODUCHE61258 
PRODUCHE61260

CARACTERÍSTICAS: Latão cromado

TOALHEIROS - SÉRIE CORE P. 64
CÓDIGO DESCRITIVO

Kit toalheiros completo CORE (5 peças)
Toalheiro 60cm CORE cromado
Toalheiro 45cm CORE cromado
Toalheiro 30cm CORE cromado
Cabide CORE cromado
Suporte de rolo CORE cromado

PVP

50,00€
15,00€
14,00€
13,00€
7,00€
17,00€

PRODUCHE61262
PRODUCHE61264 
PRODUCHE61266 
PRODUCHE61268 
PRODUCHE61270 
PRODUCHE61272

CARACTERÍSTICAS: Latão cromado

CARACTERÍSTICAS: Espelho revestido com placa de MDF e 

aresta em melamina/alumínio. 

ESPELHO BOGOTÁ P. 50
CÓDIGO MEDIDAS

80x50
100x50
120x50
80x60
100x60
120x60
80x80
100x80
120x80

PVP

26,00€
34,00€
44,00€
32,00€
42,00€
54,00€
44,00€
58,00€
74,00€

PRODUCHE60102
PRODUCHE60104
PRODUCHE60106
PRODUCHE60110
PRODUCHE60112
PRODUCHE60114
PRODUCHE60116
PRODUCHE60118
PRODUCHE60120

CARACTERÍSTICAS: Espelho LED retroiluminado, interruptor 

táctil, controlo de intensidade de luz, reprodutor música através 

do sistema bluetooth.

ESPELHO OSLO P. 51
CÓDIGO MEDIDAS

80x60
80x80
100x80
120x80

PVP

280,00€
295,00€
316,00€
340,00€

PRODUCHE60040
PRODUCHE60050
PRODUCHE60060
PRODUCHE60070

CARACTERÍSTICAS: Espelho LED retroiluminado, interruptor 

táctil, cantos redondos.

ESPELHO ROMA P. 51
CÓDIGO MEDIDAS

80x60
80x80
100x80
120x80

PVP

125,00€
160,00€
165,00€
190,00€

PRODUCHE60000
PRODUCHE60010
PRODUCHE60011
PRODUCHE60012

CARACTERÍSTICAS: Espelho revestido com placa de MDF 

lacada com 70cm de diâmetro e 3cm de moldura.

ESPELHO GLOBO P. 50
CÓDIGO COR

Branco brilho

Branco mate

Preto brilho

Preto mate

PVP

135,00€
135,00€
135,00€
135,00€

PRODUCHE60123
PRODUCHE60125
PRODUCHE60127
PRODUCHE60130

P. 50
MEDIDAS

60x80
60x100
60x120
80x80
100x80
120x80

MEDIDAS

60x80
60x100
60x120
80x80
100x80
120x80

PVPPVP

48,00€
58,00€
68,00€
52,00€
62,00€
72,00€

80,00€
90,00€
100,00€
90,00€
100,00€
110,00€

ESPELHO BERNA
BRANCO BRILHO:

PRODUCHE60132
PRODUCHE60140
PRODUCHE60148
PRODUCHE60157
PRODUCHE60165
PRODUCHE60173

PRETO BRILHO:

PRODUCHE60134
PRODUCHE60142
PRODUCHE60150
PRODUCHE60159
PRODUCHE60167
PRODUCHE60175

PRETO MATE:

PRODUCHE60135
PRODUCHE60143
PRODUCHE60151
PRODUCHE60160
PRODUCHE60168
PRODUCHE60176

TEA:

PRODUCHE60136
PRODUCHE60144
PRODUCHE60152
PRODUCHE60161
PRODUCHE60169
PRODUCHE60177

OAK:

PRODUCHE60137
PRODUCHE60145
PRODUCHE60153
PRODUCHE60162
PRODUCHE60170
PRODUCHE60178

JOPLIM:

PRODUCHE60138
PRODUCHE60146
PRODUCHE60154
PRODUCHE60163
PRODUCHE60171
PRODUCHE60179

AZABACHE:

PRODUCHE60139
PRODUCHE60147
PRODUCHE60155
PRODUCHE60164
PRODUCHE60172
PRODUCHE60180

BRANCO MATE:

PRODUCHE60133
PRODUCHE60141
PRODUCHE60149
PRODUCHE60158
PRODUCHE60166
PRODUCHE60174

CARACTERÍSTICAS: Espelho revestido com placa de MDF lacada e moldura com 3cm de largura.

APLIQUES P. 60
CÓDIGO DESCRITIVO

Aplique LED 600x300x10 | 12W SLIM cromado
Aplique LED 600x300x10 | 12W SLIM preto mate
Aplique LED 600x300x10 | 12W SLIM branco mate
Aplique LED 175x130x10 | DUAL cromado
Aplique LED 175x130x10 | DUAL preto mate
Aplique LED 175x130x10 | DUAL branco mate

PVP

110,00€
110,00€
110,00€
70,00€
70,00€
70,00€

PRODUCHE60525
PRODUCHE60527
PRODUCHE60530
PRODUCHE60540
PRODUCHE60542 
PRODUCHE60545

APLIQUES P. 60
CÓDIGO DESCRITIVO

Aplique LED 40x10x120 | 4,8W CLASS cromado
Aplique LED 300x250x10 | 7,2W LAND cromado
Aplique LED 400x300x10 | 7,2W MILD cromado
Aplique LED 300x250x10 | 7,2W MILD preto mate
Aplique LED 300x250x10 | 7,2W MILD branco mate

PVP

28,00€
40,00€
70,00€
70,00€
70,00€

PRODUCHE60535
PRODUCHE60515
PRODUCHE60520
PRODUCHE60522
PRODUCHE60523
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CONDIÇÕES GERAIS DE VENDA
CATÁLOGO DE BANHO 2018 | PRODUCHE

1. O cliente ao formalizar a encomenda aceita as seguintes condições de venda.
2. A marca Produche, reserva o direito de alterar as características dos seus produtos sem aviso prévio.
3. Pormenores, medidas, cores, descrições e ilustrações servem unicamente como propósito de informação.
4. Encomendas inferiores a 250€ s/iva (líquido) o custo do transporte será suportado pelo cliente.
5. As encomendas efetuadas poderão ser apenas anuladas no prazo máximo de 1 dia, após encomenda, caso o produto já tenha sido expedido o cliente 
terá obrigação de pagar os custos de todo o transporte.
6. Encomendas especiais (outras medidas, outras cores) não podem ser anuladas.
7. A mercadoria considera-se entregue ao cliente após assinatura da respetiva guia ou fatura.
8. O atraso no prazo de entrega do produto não poderá dar origem a qualquer indemnização.
9. Todas as reclamações (defeitos de fabrico) devem ser efetuadas por escrito no prazo máximo de 5 dias após a confirmação da entrega da mercadoria.
10.Em caso de devolução, os produtos devem estar devidamente acondicionados e protegidos na sua embalagem original.
11. A Produche, é proprietária de todos os produtos até que o cliente efetue a sua total liquidação.
12. A tabela de preços e os preços de venda poderão ser alterados, sem qualquer aviso prévio.
13. A todos os preços apresentados acresce IVA à taxa em vigor.
14. Em caso de litígio, o foro competente é o da Comarca de Nazaré.
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